MACC/BbI

[1BymepHble MaccuBbl
CnupaneBungHbIN U 3MeEEBUOHbLIN 00X0bl



[1aHa maTpuua nopsaka n*m.
BbiBECTU 3HAYEHUSA N1IEMEHTOB,
BbINOSIHUB 00X04 MaTPuULbl MO “3MENKE’




" JJEE
1=0;
While (i<n) {
for (j = 0sj<m ; j++){
System.out.print (a[i][j]+\t );
i++:
}
System.out.printin();
for (j =m; j>0 ; j--) {
System.out.print (a[i][j]+\t);
i++;
System.out.printin();
;3



[1aHa KkBagpaTtHaa maTpuua nopsaka n,
afleMeHTaMm KOTOPOU ABMAKOTCA Lienble
yucna. BbiBecTn 3Ha4YEeHUA 3reMeHTOB,
BbIMNOMHUB 06X04 MaTpuLbl NO “cnvpann”

o




" JE
{[NpocmoTp anemeHTOB MaTpuubl no "cnupann” }
int 1=0;
for( k = 1; k<=(n+1) [ 2;k++) {
{[TpoCcMOTp areMeHTOB BeEpXHEN CTPOKU k-ro "Butka" }
for (j = k-1; j<=n-k ; j++)
{System.out.print (a[k-1][j] +\t);}
{[MpocmoTp arnemeHTOB Npasoro cronbua k-ro "Butka" }
for (i = k;i<= n-k,i++)
{ System.out.print (a[i][n-k] +\t);}
{[1pOCMOTP 3rEMEHTOB HMXXHEN CTPOKU K-ro "Butka" }
for (j = n-k; j>=k-1; j--)
{System.out.print (a[n-k][j] +\t);}
{MpocmoTp anemeHTOB nNesoro cronbua k-ro "Butka" }
for (i= n-k-1 ,i>=K,i--)
{System.out.print( a[i][k] +\t);}
}

K- KOnmM4yecTBO BUTKOB



